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Diskuze o možnostech studia na Harvardu
Harvard Club of Prague a Komise J. William Fulbrighta pořádají ve středu 29. února od 18 hodin v prostorách CERGE-
EI v Praze veřejnou prezentaci  a panelovou diskuzi o možnostech studia na Harvardu a dalších prestižních amerických
univerzitách.  Cílem akce je ukázat talentovaným Čechům a Češkám, že studium na elitních amerických vysokých
školách je možné, a ukázat jim cestu na tyto světoznámé univerzity.
Program se bude skládat z krátké prezentace o základních krocích k úspěšnému zvládnutí přijímacího procesu,
představení školy a panelové diskuze, kde čeští absolventi Harvardu seznámí zájemce se svými osobními zkušenostmi.
Velká pozornost bude věnována také otázkám financování a stipendií, protože ty jsou v případě studia v USA často
klíčové.
„Harvard je u nás asi nejznámější americkou univerzitou vůbec,“ komentuje spolupráci s Harvard Club of Prague Jakub
Tesař z Fulbrightovy komise, „proto jsme přivítali, že právě absolventi této školy jsou v České republice aktivní a na
příkladu své alma mater mohou ilustrovat, že i výběrové  americké univerzity jsou dostupné pro ty, kdo mají dost talentu,
motivace, ale i odvahy jít za svým snem. Navíc jsme pyšní na fakt, že řadě z těchto studentů pomohlo Fulbrightovo
stipendium.“  
„V ČR je stále relativně malé povědomí o možnostech studia na špičkových amerických školách, což se odráží i v zájmu
studentů. Přitom třeba  bakalářské programy je díky štědrým stipendiím poskytovaným univerzitami možné vystudovat
prakticky zadarmo,“ dodává Jan Straka, absolvent bakalářského studia na Harvard College. 
Kromě něj v panelové diskusi vystoupí Ondřej Ditrych, absolvent Fulbrigtova programu, který působil  v rámci svého
doktorského programu na John F. Kennedy School of Government, dále Jana Hrstková, držitelka titulu LL.M. z Harvard
Law School, a Vladimíra Josefiová s MBA z Harvard Business School. 
Zájemci o účast se musí registrovat na e-mailu   advisor@fulbright.cz , a to nejpozději do úterý 28. února. Pracovním
jazykem setkání bude čeština.
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